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Yritysilta järjestettiin 25.5.2011 -  runsas sisältö ja yleisömenestys

Yrityspalvelun A-luokka  
 
Vihdissä yritystonttien hankinta on nopeaa ja joustavaa. Tontteja ”räätälöidään” yrityksen 
tarpeen mukaisesti koon ja muodon suhteen. Yrittäjät ja yritysten edustajat ovat tyytyväisiä 
kyseiseen toimintaan sekä siihen, että Vihdissä päätökset tehdään nopeasti. 

Vihdin kunta on tehnyt yrityspalvelusopimuksen Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy:n 
eli Keuken kanssa. Keukesta saamme toimivien yritysten ja yrityshautomotoiminnan palvelut. 
Aloittavien yritysten palvelut saamme Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskuksesta. 
Hyvät vihtiläiset yrittäjät, tarvitessanne käyttäkää näitä yrityspalveluja ja antakaa palautetta, 
jotta palveluja voidaan entisestäänkin kehittää. 
 
Nyt on tärkeää saattaa kaikille tiedoksi, miten ja mitä palveluja mistäkin saa ja kuka niistä 
vastaa.  

Hyvää kesää kaikille ja lämminhenkisiin tapaamisiin! 
 

Leevi Pursiainen 
puheenjohtaja 
Vihdin Yrittäjät 
 
 
 
 
  
Vihdin kunta järjesti yhteistyössä Vihdin Yrittäjien kanssa keskiviikkona 25.5. perinteisen Yritysillan kaikille vihtiläisille yrit-
täjille ja yritysten edustajille. Osanotto oli jälleen hyvä, satakunta henkeä: runsaan yrittäjäjoukon lisäksi kunnan johtoa, 
kunnanhallituksen ja -valtuuston jäseniä, yrityspalveluorganisaatioiden edustajia (Keuke, yrityshautomo, Keski-Uuden-
maan Uusyrityskeskus), koulutus- ja kehittämisorganisaatioiden edustajia sekä paikallisen lehdistön edustajia.  
Tämänkertaisen Yritysillan ohjelmaosuuden monet puheenvuorot liittyivät yritystukiin ja neuvontapalveluihin, joiden han-
kintakanavia on kuluvan vuoden aikana järjestetty uudelleen Vihdin kunnassa. Myös luonnosvaiheessa olevaa Uuden-
maan 2. vaihemaakuntakaavaa sekä Nummelan eteläosan kaavoituksen tilannetta käsiteltiin alustuksissa. 
Sivulla 2 ovat ohjelmaosuuden alustusten tiivistelmät. 
 
Yritysillan vapaamuotoisessa osiossa osanottajilla oli mahdollisuus tavata ja keskustella kunnan sekä yrityspalveluorga-
nisaatioiden henkilöiden kanssa sekä kohdata yrittäjäkollegoita. Keskustelut ja verkostoitumiset tapahtuivat kesäisten 
suomalaistyyppisten grilliherkkujen nauttimisen lomassa, kauniin ilta-auringon paisteessa. 
Taustamusiikin tarjosi Trio Minstrelit. 
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Yritysillan ohjelmaosuudessa pidetyt puheenvuorot  (laajemmin: www.vihdinyrittajat.fi  Tapahtumat  Tapahtumakuvauksia) 
 
Tervetuloa, kunnanhallituksen puheenjohtaja Jarmo Kuosa: Luonnosvaiheessa olevan Uudenmaan 2. vaihemaa- 
kuntakaavan ”kanssa voidaan elää", totesi Kuosa. Hän iloitsi, että Vihdin kk:n liiketontin (Ruokakesko) kaavoitus eteni 
ripeästi rakennusprojekti on jo aloitettu. 
  
Ajankohtaista elinkeinoelämässä, Vihdin kunnan markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi: Vihti kuuluu 14 kunnan 
muodostamaan metropolialueeseen sekä KUUMA- eli Kymppikuntayhteistyön piiriin. Yritysneuvontapalvelut hankitaan 
Keukelta ja alkavien yritysten neuvontapalvelut Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskuksen kautta. Lisäksi Vihdin seudulli- 
nen yhteistyö jatkuu kaikkien lähikuntien kanssa, korosti Jokiniemi.  
 
Hautomosta kehittämöön, Keski-Uudenmaan kehityskeskus Oy:n (Keuke) toimitusjohtaja Elina Pekkarinen ja 
Keuken yrityshautomon vetäjä, yritysneuvoja Eija Kairimäki: Puheenvuoroissa esiteltiin saatavissa olevia yritysneu- 
vontapalveluita sekä yrityshautomon toimintaa ja hautomoyritysten valintakriteerejä. Vihti hankkii toimivien yritysten 
neuvontapalvelut Keukelta. Yrittäjä voi varata Keukelta ajan neuvontaa varten ja neuvonta voi tapahtua Nummelassa 
tai muissa Keuken pisteissä. Yrityshautomon toiminta jatkuu Nummelassa entiseen tapaan, mutta taustaresursseja 
on tarjolla entistä enemmän Keuken mukaantulon myötä. 
 
Uusyrityskeskus alkavan yrittäjän apuna, Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskus ry:n toimitusjohtaja Pertti Salovaara: 
Uusyrityskeskus neuvoo aloittavia yrityksiä, ei toimivia yrityksiä. Palveluita ovat mm: liikeideoiden arviointi, rahoitus- 
neuvonta , investointi- ja kannattavuuslaskelmat, markkinointiin, taloushallintoon ja verotukseen liittyvien asioiden sel- 
vittely, kaupparekisteriasiat, perustamisasiakirjat, rahoituslausunnot, yrittäjyyskurssit, koulutuksiin ohjaaminen, infot 
alkaville yrittäjille, starttiraha-asiakkaiden neuvonta sekä asiantuntijapalvelut.  
 
Yrityksen kehittäminen ja yritystuet, Uudenmaan ELY-keskuksen projektipäällikkö Reino Koho: ELY-keskus voi 
rahoittaa hankkeita ja myöntää avustuksia mikro- ja pienyrityksille. Avustukset ovat harkinnanvaraisia. Avustettavan 
yrityksen taloudellisen tilanteen on oltava vakaa. Avustumuoto voi olla esimerkiksi ulkopuolisen asiantuntijan palkkion 
maksaminen. Tukea on saatavissa mm. kansainvälistymiseen, kasvun ja yritysjärjestelyjen rahoituksen suunnitteluun, 
tietotekniikan hyödyntämisen kehittämiseen, myynnin ja markkinoinnin kehittämiseen sekä liiketoimintasuunnitelman 
kehittämisen sparraukseen.  
 
Ykkösakseli ry yrityksen kehittämisen tukena, toiminnanjohtaja Katariina Kiviluoto-Pakarinen: Ykkösakselin toi- 
minta-alue on Karjalohja, Karkkila, Lohja, Nummi-Pusula, Salo (pl. Kuusjoki ja Särkisalo) ja Vihti. Tukimuotoina ovat 
käynnistystuki, investointituki ja yrityksen tai yritysryhmän kehittämistuki. Kehittämistukea voivat hakea: maatilat, jotka 
harjoittavat tai ryhtyvät harjoittamaan maatalouden ohella muuta yritystoimintaa, alle 10 työntekijän mikroyritykset 
maaseudulla, vähintään kolmen yrityksen yritysryhmät sekä kehittämisorganisaatiot. 
Ykkösakselilla on mm. käynnissä yhteistyöhanke Vihdin matkailuyrittäjien kanssa. 
  
Luksia kehittämishankkeen rahoituksen apuna, Luksian Länsi-Uudenmaan aikuisopiston asiakasvastaava 
Anders Starck: Starck toi esimerkin Luksian aikuisopiston koulutusprojektista Mesvac Oy:n kanssa, jolle on toteutettu 
yritys- ja organisaatiokoulutusta sekä sopivien rahoituskanavien etsiminen hankkeelle. Osan koulutuspaketista mak- 
saa Uudenmaan ELY-keskus. Julkinen tuki mahdollistaa laajan yhteistyön, jonka tavoitteena on yrityksen ammattitai- 
don ja osaamisen kehittäminen.  
 
Eteläisen Nummelan kaavoitustilanne, Vihdin kunnan kaavoitusarkkitehti Suvi Lehtoranta: Uudenmaan 2. vaihe- 
maakuntakaavan luonnos sisältää Nummelan etäläosien alueella työpaikka-aluekaavan sekä taajaman ulkopuoliset 
teollisuusalueet, mikä erottelu on uutta. Huhmarssa on "munkkirinkilä" -aluevaraus sellaisille kaupan alan toimin- 
noille, jotka eivät sovi taajamien keskustoihin. Lehtorannan mukaan nyt on ajankohtainen hetki ottaa kantaa uuden 
maakuntakaavan luonnokseen. 
  
Vihdin Yrittäjien tervehdys, puheenjohtaja Leevi Pursiainen: Esimerkkinä Vihdin kunnan yritysystävällisyydestä 
Pursiainen kertoi naapurikunnasta Vihtiin muuttaneesta yrityksestä. Muuttopäätökseen vaikutti kokemus Vihdin yritys- 
ystävällisyydestä, joka yrittäjän ilmaisun mukaan on "korkeinta A-luokkaa". Pursiainen lausui yrittäjien kiitokset kun- 
nan edustajille Yritysillan järjestelyistä. 
 
 
 
 
 
 
Vihdin kunta on 19.5.2011 hyväksytty Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskus ry:n jäseneksi uusyritysneuvonta- 
palvelujen sekä starttirahalausuntojen järjestämiseksi vihtiläisille alkaville yrittäjille. Tiedotustilaisuus asiasta 
pidettiin kunnantalolla 25.5.2011 Yritysillan yhteydessä. Kuvassa tiedotustilaisuuden päätteeksi kättelemässä  
Vihdin kunnanhallituksen puheenjohtaja Jarmo Kuosa ja Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskus ry:n toimitusjoh- 
taja Pertti Salovaara. Taustalla Vihdin kunnan markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi. 
 
Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskus ry tarjoaa koko palveluverkostonsa vihtiläisten käyttöön. Yritysneuvojat 
ottavat asiakkaita vastaan ajanvarauksella Nummelassa Keuken Yrityshautomon tiloissa sekä Karkkilassa, 
Klaukkalassa tai muissa Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskuksen toimipisteissä. 
Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskus on perustettu vuonna 1993. Sen jäseniä ovat alueella toimivat yritykset, oppilaitokset, yhdistykset, 
julkishallinto ja kunnat. Uusyrityskeskus auttaa maksutta alkavia yrittäjiä yrityksen suunnitteluvaiheessa esimerkiksi liikeidean luottamuk-
sellisessa arvioinnissa asiantuntijoidensa avulla. K-U Uusyrityskeskus internetissä: www.uusyrityskeskus.fi/startti/default.html 
 
Vihdin kunnanhallitus on myös sopinut elinkeinopalveluiden järjestämisestä Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Forumin (Keuke) 
kanssa 17.3.2011. Tästä on juttu sivulla 3. Keuke internetissä: www.keuke.fi 
  
Yksityiskohtaisemmat tiedotteet Vihdin yhteistyöstä Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskuksen sekä Keuken kanssa löytyvät Vihdin Yrittäjien verkkosivuilta 
osiossa Tiedotus  Ajankohtaista. 

Vihti liittyi Keski-Uudenmaan Uusyrityskeskuksen jäseneksi 

teksti: Veikko Sirkiä, kuvat Veikko Sirkiä, Teppo Lahtinen 

teksti ja kuva: Veikko Sirkiä 
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Vihdin kunta ja Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Forum (Keuke) ovat solmineet sopimuksen yrityspalvelujen 
järjestämisestä vihtiläisille yrityksille. Sopimuksen allekirjoittivat 17.3.2011 Vihdin kunnantalolla kunnanjohtaja Kimmo 
Jarva ja Keuken toimitusjohtaja Elina Pekkarinen. 
 
Yrityspalveluihin kuuluvat yrityshautomopalvelu (Hautomo), yritysten yleiset neuvontapalvelut (Kehittämö), seudullisten 
yrityspalvelujen koordinointi, alueella sijaitsevien yritysten toimintaedellytysten edistäminen ja alueen markkinointi sekä 
mahdollisten, erikseen sovittujen alueellisten elinkeinotoiminnan kehityshankkeiden järjestäminen. Sopimuksen myötä 
pystytään turvaamaan Yrityshautomon toiminnan jatkuminen Nummelassa sekä kehittämään erityisesti jo toimivien 
yritysten neuvontapalveluja mm. kasvuyritysten kartoittamiseksi ja yritysten työllistämismahdollisuuksien lisäämiseksi. 
Keuken ja Vihdin kunnan sekä vastaavanlaisen sopimuksen toukokuussa solmineen Karkkilan kaupungin yhteinen 
Yrityshautomo tarjoaa alkaville ja uudessa vaiheessa oleville kasvuhakuisille yrityksille hautomopalveluita, neuvontaa ja 
ohjausta sekä virtuaalihautomona että Nummelan Yrityshautomossa myös tuotanto- ja toimitiloissa. 
 
Vihtiläiset toimivat yritykset saavat puolestaan ikään katsomatta monipuolisia palveluita Keuken tarjoaman Kehittämön 
kautta, kuten mm. myynnin ja markkinoinnin aktivoinnissa, investointien suunnittelussa, rahoitusneuvonnassa, yhteistyö-
kumppaneiden ja verkoston löytämisessä ja kansainvälistymisessä. Myös yritykset, jotka pyrkivät kasvattamaan toimin-
taansa, ovat muutosvaiheessa (esim. sukupolvenvaihdos, yrittäjän vaihdos, toiminnan merkittävä muutos) tai yritykset, 
jotka ovat aikeissa sijoittua talousalueelle, saavat neuvontapalveluita Kehittämön kautta. 
 
Keuken Hautomo on tarkoitettu alle kolme vuotta toimineille kasvuhakuisille yrityksille, joiden liikeidea täyttää kannatta- 
van toiminnan edellytykset, ja joilla on innovatiivinen tuote, palvelu tai toimintatapa sekä työllistävä vaikutus. 
Yrityshautomo antaa hyvät väylät verkostoitumiseen yritystoiminnan alkutaipaleella. Hautomossa toimiva yritys pääsee 
turvalliseen ympäristöön, jossa on mahdollisuus oppia, kehittää toimintaansa ja verkostoitua toisten samanhenkisten 
yritysten kanssa. Yrityshautomo auttaa liikeideoiden jalostamisessa sekä kontaktien luomisessa rahoittajiin, julkishal-
lintoon, muihin yrityspalveluihin sekä koulutuksen tarjoajiin. 
 
Eräs nykyisistä hautomoyrityksistä on Mosaiikkipaja Oy, jonka yrittäjä Irene Sairila on tyytyväinen yrityshautomosta jär-
jestyneeseen työtilaan sekä hautomosta saamiinsa moniin hyödyllisiin neuvonta- ja mentorointipalveluihin. Irene Sairila 
pitää myös tärkeänä Suomen Yrittäjät ry:n jäsenyyttä ja sitä kautta paikallisyhdistys Vihdin Yrittäjiin kuulumista. Sairilan 
mukaan yrittäjäyhdistyksellä on tärkeä rooli kunnan ja yrittäjien välisen yhteistyön edistäjänä sekä yrittäjien välisen ver-
kostoitumisen kanavana. 
 
Keuken Vihdin toimipiste ja Yrityshautomo: 
Osoite: Vihdintie 32, 03100 Nummela       internet: www.keuke.fi  --> Yritysneuvontapalvelut 
Yrityshautomon vetäjä, yritysneuvoja Eija Kairimäki, etunimi.sukunimi@keuke.fi, puh. 044 342 7010  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vihdin yrityspalvelut Keukesta  -  yrityshautomopalvelut mukana 

teksti Veikko Sirkiä,  kuvat Keuke, lähteet: Keuken ja Vihdin kunnan tiedotteet 

Keuken Yrityshautomo Nummelassa Vihdintie 32:ssa Yrittäjiä Yrityshautomon avoimien ovien tilaisuudessa 19.4.2011 
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Uudenmaan Yrittäjien sääntömääräisessä kevätkokouksessa oli paikalla oli 36 virallista edustajaa (20 paikallisyhdistystä), 
mukana myös Vihdin Yrittäjien edustus. Kevätkokous hyväksyi sellaisenaan vuoden 2010 tilinpäätöksen ja toimintakerto-
muksen. Kevätkokous täydensi UY:n hallitusta seuraavasti, varsinainen jäsen (varajäsen): Karkkila; Tapani Sankala (Pia 
Söderlund), Kellokoski; Sari Rönnberg (Matti Räsänen), nuoret/Itä-Uusimaa; varajäsen Veronica Dalenius, Porvoo. 
Paikallisyhdistyksiä päätettiin tukea rahallisesti maksamalla edustajan osallistumiskustannuksia tiettyihin tilaisuuksiin ja 
tapahtumiin. Kevätkokous antoi kannanoton: "Palvelusetelit ohjaavat kestävällä pohjalla tuotettuihin tapoihin tuottaa 
kuntapalvelut". Palvelusetelikannanotto on mm. Vihdin Yrittäjien verkkosivuilla, osio Tiedotus  Tiedotteet, kohta UY:n 
kevätkokous. Lisätietoja: www.uudenmaanyrittajat.fi 
 

 
 

Big Food Oy/Lounaskahvila Averea, Ekolämmöx Tmi, Eternal Fantasy Oy, Faitech Oy, First Wave Oy, Fysioterapeutti Airi 
Hänninen, Hanna Sievinen, Hieroja Heli Ikonen Tmi, HJL-Digitekniikka Oy, Ikkunaentisöinti Valanki Tmi, Ismo Kokko T:mi, 
Juige Oy, Karprint Oy, Kattovehe Oy, Kiinteistöhuolto Toivonen Oy, Kuljetus Fentex Oy, Liikennekoulu Paananen Oy, 
Luna-Shop, Manichri Oy, Merocap Oy, Minna Kukkonen Tmi, Nummelan Tilikulma Oy, Parturi-kampaamo Nea & Leo, 
PawTeam, PJ -Katot Avoin yhtiö, Rakennusliike J. Hukkanen Oy, Rota Tech Oy, Tellens ky, Tuneko Oy, Uudenmaan 
kodinkunnostus, VASA Palvelut Oy, Vihdin Projektimestari Oy.   Lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin! 
 

 

 
Yrittäjien tapahtumavuosi on alkanut tavanomaisen vilkkaana. Talviriehaa vietettiin lentokentän laidalla 9.2. mukavassa 
säässä. Vihdin teatterissa käytiin 9.3. katsomassa ”Kahdeksan naista”. Sääntömääräinen kevätkokous pidettiin 19.4. ja 
siellä oheisohjelmana oli Nordean esitys sähköisestä laskutuksesta sekä SY:n esitys rakennusalan käänteisestä alv:sta. 
Karting-autoilla päristeltiin 20.5. slickseille sopivassa aurinkoisessa säässä. Vihdin kunnan ja Yrittäjien yhteinen Yritysilta 
25.5. sisälsi paljon ohjelmaa ja oli taas kerran suosittu tilaisuus. Golfharrastajat tekivät perinteisen keväisen pelimatkan 
Tallinnaan 27.-29.5. Palstatila ei tässä riitä kuvailemaan tapahtumia tarkemmin, mutta niistä on tietoa ja kuvia Yrittäjien 
nettisivuilla osiossa Tapahtumat --> Tapahtumakuvauksia. 
Seuraava tapahtuma on Vihdin kesäteatterin esitys ”Harmaat pantterit” 10.8. Sinne voi jo ilmoittautua! Lokakuulle on jo 
tiedossa Y-viikko Y-juhlineen ja melko varmasti myös Yritysilta pidetään. Muita loppuvuoden tapahtumia kehitellään...  

   
 
 

10.8. Yrittäjien kesäteatteritapahtuma keskiviikkona 10.8. klo 19.00
Paikka: Vihdin kesäteatteri, Kirkkoniementie, 03400 Vihti. Näytös: musiikillinen komedia Harmaat Pantterit. Yhdistys on 
varannut näytökseen 40 lippua. Osanottomaksu 12,- eur/henkilö. Vihdin Yrittäjät "piffaa" väliajalla kahvin/teen ja pullan. 
Ilmoittautumiset Jatta Pitkäselle sähköpostitse 31.7. mennessä: jatta.pitkanen@suuhygienistipalvelut.fi. Osanottomaksut 
pyydetään maksamaan etukäteen Vihdin Yrittäjät ry:n tilille: IBAN: FI05 5297 0020 0718 59, viestikenttään "kesäteatteri". 
Yrittäjät seuralaisineen tervetuloa kesäteatteriin!  Lisätietoja esityksestä ja Vihdin teatterista: www.vihdinteatteri.fi 

26.8. Uudenmaan Yrittäjien golfmestaruuskilpailut perjantaina 26.8.2011 Nurmijärvellä
UY:n golfkilpailu järjestetään tänä vuonna pe 26.8. klo 8.00 alkaen Nurmijärven Golfkeskuksessa, osoite Ratasillantie 70, 
05100 Röykkä. Pelimuotona tasoituksellinen pistebogey sekä lukuisia muita hauskoja pelimuotoja. Tasoitusrajaa ei ole, 
mutta kilpailussa huomioidaan max 36 hcp. Kilpailu pelataan yhteislähtökilpailuna, ja pelaajia mahtuu mukaan 72. Paikat 
täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittautumiset: sähköpostilla suoraan kentälle 23.6.2011 mennessä: 
caddiemaster@nurmijarvi-golf.fi. Merkitse viestiin nimesi, edustamasi yritys, tarkka tasoitus ja kotiseura. Osallistumismaksu 
40 eur/pelaaja, maksetaan suoraan kentälle kilpailuun ilmoittautuessa. Osallistumismaksu sisältää aamiaisen, lounaan, 
ohjatun alkuverryttelyn yms. Lisätietoja: Järvenpään Yrittäjien sihteeri Jussi Mäkelä, p. 0400 218 322 

3.-9.10. Vihdin Yrittäjät ry:n Y-viikko, ohjelmaa mm.
  - Vihdin kunnan ja Vihdin Yrittäjien yhdessä järjestämä Yritysilta (pyritään järjestämään Y-viikolla, varmistuu myöhemmin)
  - Vihdin Yrittäjät ry:n Y-juhla lauantaina 8.10.2011 (alustava tieto, tarkentuu lähempänä ajankohtaa)  

21.-23.10. Valtakunnalliset Yrittäjäpäivät Seinäjoella 21.-23.10.2011 

Tapahtumatiedot verkossa:  www.vihdinyrittajat.fi  -> Tapahtumat  -> Kts. alakohdat  Paikalliset tapahtumat, Muut  tapahtumat, 
Koulutukset ja Kokouskalenteri.  Seuraa kalentereita netissä - sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot! 
 
Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! 
Katso koko tarjonta osoitteista  www.uudenmaanyrittajat.fi   ja   www.yrittajat.fi   sekä jäsenlehdistä. 

 

Uusia jäsenyrityksiä (31.5.2011 mennessä liittyneet) 

Uudenmaan Yrittäjien kevätkokous pidettiin 11.5. Mäntsälässä 

Tapahtumia on riittänyt ja uusia pukkaa... 

Tapahtumakalenteri 2011 (täydentyy syyskaudella)


